

HIRDETMÉNY

Üzletszabályzatok és Kondíciós Lista módosításáról

A Raiffeisen Bank Zrt. 2025. január 1-jei hatályba lépéssel egyoldalúan módosítja Általános Üzleti Feltételeit és a Lakossági Raiffeisen bankszámla, elektronikus szolgáltatások Kondíciós Listát.

1. A módosítás az Általános Üzleti Feltételek alábbi fejezetét és pontját érinti:

2. Rész, XIII. Raiffeisen Elektronikus csatornák fejezet új 13.9 A RaiConnect csatornára irányadó különös szabályok pontja

Módosítás oka: a RaiConnect csatorna használatára vonatkozó szabályok áthelyezésre kerülnek valamennyi ügyfélre kiható hatállyal az Általános Üzleti Feltételekbe. Ezzel egyidejűleg, ehhez kapcsolódóan egyes elektronikus csatornák fogalom meghatározása pontosításra kerül.

2. A Lakossági Raiffeisen bankszámla, elektronikus szolgáltatások Kondíciós Lista módosítása tartalmazza a Díjnulldozó Plusz bankszámla díjsomagban foglalt 100.000 Ft-os ingyenes utalási limitre vonatkozó részletszabályok pontosítását.

Tájékoztatjuk, hogy a **2025. január 1. napján hatályba lépő valamennyi fenti módosítás az Ön részéről elfogadottnak minősül, amennyiben 2024. december 31-ig írásban nem értesíti Bankunkat arról, hogy a módosításokat nem fogadja el.** A módosítás elutasítása a módosítással érintett szerződés azonnali hatályú felmondásának minősül. Tájékoztatjuk, hogy a módosítás hatályba lépéséig Ön jogosult a módosítással érintett szerződését azonnali hatállyal, díj-, költség, vagy egyéb fizetési kötelezettségmentesen felmondani. Ön jogosult továbbá a módosítást a Bank által javasolt hatályba lépést megelőzően is elfogadni. Elfogadás esetén a módosítás a Bank által javasolt időpontban lép hatályba.

A Raiffeisen Bank Zrt. 2024. október 15-ei hatályba lépéssel egyoldalúan, az Ügyfelekre nem hátrányosan módosítja Lakossági Üzletszabályzatát.

A Lakossági Üzletszabályzatban technikai jellegű módosítás kerül átvezetésre: az Ügyfelekkel 2024.02.01. napjától kötött, a szegmenshatár és átsorolási szabályokra is kiterjedő egységes szerkezetbe foglalt Keretszerződés módosításra történő hivatkozás egységesítésre kerül.

A módosított üzletszabályzatok és kondíciós lista a mai naptól megtekinthetők a Bank honlapján (www.raiffeisen.hu), valamint a bankfiókokban.

Budapest, 2024. október 14.